
Hira^ke tedenske novice 
i Izredno huda zima v Dalmaciji je uničila okrog 
i Splita proti koncu januarja oljčne nasade in je 
,tako omamila ribe v morju, da je bila vsa po­
iVršina pokrita z njimi in so jih ljudje lovili kar 
i z rokami. 
i Nemški kancler Hitler si je prizadeval, da bi 
v svojem berlinskem govoru 30. januarja ob pri­
liki sedemletnice, odkar je prišel na oblast na­
rodni socializem, opravičil dela, ki jih je Nemčija 
v teku sedmih let izvedla. Ta dela so takšna, da 
so prisilila Veliko Britanijo in Francijo, prijeti 
za orožje z namenom, da odstranita narodno­
socialistični režim v Nemčiji. 

Romunsko olje in Italija. Italija dobiva letno 
800.000 ton olja iz Romunije. Sedaj se je gospo­
darski zastopnik Nemčije, dr. Clodius, ki vodi 
pogajanja z Romunijo, odpeljal v Italijo, da bi 
italijansko vlado pregovoril, naj bi Italija odsto­
pila Nemčiji večji del tiste količine olja, ki ga 
'uvaža iz Romunije. 

Radi različnih bolezni m nesreč je umrlo na 
zapadnem bojišču 700 angleških vojakov. V bo­
jih z Nemci je padlo na Maginotovi črti v štirih 
mesecih samo štirje angleški vojaki in trije 
častniki. 

Angleška križarka »Ajax«, ki se je udeležila 
bitke z nemško oklopnico »Admiral Spee« v juž­
noameriških vodah, se je vrnila v minulem tednu 
v angleško vojno pristanišče Plvmouth. 

General Sivo, ki je poveljnik finske civilne 
obrambe, je izjavil, da so sovjetska letala v 650 
poletih vrgla nad 21.000 bomb ter ubila 407 ci­
vilistov. V 24 primerih so sovjetski letalci na­
padli bolnišnice in cerkve. Računa se, da je zru­
šenih doslej 300 sovjetskih letal. 

Najhujši napad na finsko Mannerheimovo ob­
rambno črto so izvršili in bili odbiti sovjetski 
vojaki 1. februarja. Napad je bil pripravljen s 
šesturnim topovskim ognjem. Po topovski pri­
pravi so se spustile v napad najprej oklopne sa­
ni, tem so sledili tanki s strojnicami in oklopni 
avtomobili. Vkljub tolikemu kritju pa je bila ru­
ska pehota poražena. 

»Dolina smrti« se imenuje na Finskem ozem­
lje, kjer so Finci popolnoma porazili 163. in 44. 
sovjetsko divizijo. 

Švedska je kupila za Finsko v Ameriki 150 
letal, katera bodo odposlana v najkrajšem času. 

Belgija Finski. Belgijska vlada je sklenila, da 
pošlje Finski denarno podporo v znesku dveh 
milijonov frankov. Podpora bo poslana na naslov 
Rdečega križa. 

32 potnikov je zgorelo v avtobusu radi eks­
plozije bencinskega tanka v mestu Toluca, 65 km 
južnozapadno od mehiške prestolnice. 

Tonaža modemih ladij Zedinjenih ameriških 
držav znaša 980.000 ton, zastarelih pa 228.000 
ton. Po teh podatkih ameriška mornarica ni 
močnejša kot nemška in japonska skupaj. Nem­
ška in Japonska sta posebno glede podmornic in 
rušilcev močnejši kot Amerika. Ameriška vojna 
mornarica je za malenkost slabša kot nemška in 
japonska mornarica skupaj. 


